
SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE PRAHA – VINOHRADY

Londýnská 30, 120 00 Praha 2

27. 4. 2013 17/2013



�

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
27. dubna 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 269 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 157 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 149,1.2
Společná píseň č. 270
Přímluvná modlitba: Klouda Vladimír
1. čtení z Bible – Lv 23,1-3: Kolbach Kristina (vsedě)
Píseň sborového zpěvu
2. čtení – Sk 2,41-47: Cahová Petra (vestoje)
Modlitba před kázáním: Dvořák Jaroslav

Kázání – Jonczy Radomír
ʺBohoslužba a její řádʺ

Hudební ztišení: Vlach Šimon
Společná píseň č. 5
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Žid 10,25
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Bujok Jonáš

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
4 778 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
1 200 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
7 700 Kč jiné dary

*tj. 15 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Radomír Jonczy. Odpoledne bude kázat bratr Bujok Jonáš.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Filipi Pavel.

3. V našem sboru toho času probíhají sborové volby. Jmenovací výbor 
ve složení Richard Vlach, Dita Krajáková, Marek Jonczy, Martin 
Pavlíka a Radek Jonczy připravují kandidátku sborové samosprávy 
pro příští volební období. Tato bude přečtena příští sobotu v rámci 
sborových oznámení.  

4. Společenské centrum nabízí   
(bližší informace o programech najdete na webu www.londynska30.cz):

V pondělí, 29. 4., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible  
s odborným výkladem bratra Radomíra Jonczyho. Přináší téma: 
Proč a jak se modlit?

▫
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

11. 2.  Kdo je doopravdy šťastný? (Matouš 5,1-12) 
18. 2.  Jsou křesťané solí země? (Matouš 5,13-16) 
25. 2.  Zrušil Ježíš Desatero? (Matouš 5,17-20)   
11. 3.  Co z člověka dělá vraha? (Matouš 5,21-26) 
18. 3.  Čím začíná nevěra? (Matouš 5,27-32) 
   8. 4.  Přísahat, nebo nepřísahat? (Matouš 5,33-37) 
 15. 4.  Nastavit druhou tvář? (Matouš 5,38-48) 
 22. 4.  Jak prokazovat dobrodiní? (Matouš 6,1-4) 

29. 4.  Proč a jak se modlit? (Matouš 6,5-18) 
13. 5.  Jak zvládat starosti? (Matouš 6,19-34)  

20. 5.  Soudit nebo posuzovat? (Matouš 7,1-6)  
27. 5.  Lze Bohem manipulovat? (Matouš 7,7-12) 
10. 6.  Kudy vede cesta k životu? (Matouš 7,13-23)  
17. 6.  Jak postavit pevný dům? (Matouš 7,24-28) 
 

Četba Ježíšova kázání  
s odborným výkladem teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho   
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 MŮJ CHRÁM NA LONDÝNSKÉ
1. Král. 8,10-13

kázání z bohoslužby z 20. 4. 2013 – br. Jonczy Marek

I. Úvod
Pořád to ještě není tak dávno, kdy jsme sobotu co sobotu přicházeli na Londýnskou 
a temným nevábným průchodem vstupovali do našeho chrámu. V roce 2009 však 
přišla úžasná příležitost. Představitelé našÍ církve se rozhodli zchátralý dům si pone-
chat a zrekonstruovat jej k dalšímu užívání. Už nějaký čas opět přicházíme i několi-
krát v týdnu do chrámu a věřím, že se všichni radujeme z nejen z prosvětleného atria, 
ale také ze všech dalších změn, které tato stavba při rekonstrukci zaznamenala.
Přiznám se vám, že jsem vždy moc rád, když se těmito prostory mohu pochlubit 
a ukazovat je na odiv lidem, kteří se zde zastavují. Vždy jsem moc potěšen, že tito 
lidé reagují velmi pozitivně. Často dokonce netají své překvapení nad tím, jaké zají-
mavé prostory se uvnitř domu nacházejí. 
Blíží se Noc kostelů, do které se jako sbor opět chceme zapojit. Určitě se v našich pro-
storách objeví řada těch, které tato stavba bude zajímat a přijdou se na ní podívat. 

II. Historické pozadí
Chrámy, svatyně a různá svatá místa jsou totiž už po staletí pro lidi významným před-
mětem zájmu. Od nepaměti taková místa lidstvo budovalo a vyhledávalo. Budeme-li 
sledovat starověké dějiny, pak zjistíme, že jakási „božiště“ jsou budována ve všech 
náboženských systémech od nepaměti. Lidé prostě přirozeně touží po místech, kde 
by mohli blíže svého Boha a víru uchopit.

III. Biblické pozadí
Výjimkou nebyl ani starověký Izrael. I ten od samého počátku budoval místa, na kte-
rých se chtěl osobně setkávat se svým Bohem a vzývat jeho jméno. Ať už to bylo pro-
střednictvím obětních oltářů, kamenů nebo různých primitivních staveb. Vzpomeňme 
například na Bét-el a Jákoba, který, díky známému snu o sestupujících andělích po 
žebříku z nebe, ráno usadil na místo kámen a vyhlásil jej za dům Hospodinův. Ale 
můžeme vzpomenout také na Sichem, Sinaj a další významná „svatá“ místa, na 
kterých se člověk osobně setkával se svým Hospodinem. 
Nejzajímavějším posvátným místem Boží přítomnosti v dějinách Izraele je bezesporu 
truhla smlouvy. Její dokonalý popis najdeme ve dvacáté šesté a dvacáté sedmé 
kapitole Druhé knihy Mojžíšovy. Tato schrána s důležitými artefakty národa putovala 
společně s Izraelci po poušti a stala se jakýmsi náboženským středem celého náro-
da. Její příběh je natolik zajímavý, že určitě stojí za to jej v biblické zprávě sledovat. 
Stala se významným symbolem Boží přítomnosti nejen pro Izrael samotný, ale také 
pro okolní národy, které si uvědomovaly její až magickou moc, jež často chtěli získat 
ve svůj prospěch. 
Král David tuto truhlu přenesl do Jeruzaléma, kde pro ni chtěl postavit chrám a cen-
tralizovat tak Boží přítomnost na jedno konkrétní místo. Davidův plán však ještě 
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Hospodin odmítl a přistoupil na něj až o něco později za vlády jeho syna Šalamou-
na. Teprve jemu se skutečně podařilo v Jeruzalémě vybudovat chrám, který se stal 
náboženským, ale i politickým centrem království. Jak jsme četli v našem úvodním 
čtení, Bůh celou akci schválil a také posvětil. Centralizoval tak svoji přítomnost do 
Jeruzalémského chrámu.  Zanikla tak významnost jiných tradičních svatyní a poutě 
i bohoslužby se centralizovaly do chrámu v Jeruzalémě. Chrám se stal oblíbeným 
místem poutníků z širokého okolí, kteří se zde skrze účast na bohoslužbách setkávali 
se svým Bohem. 
Stejně jako Izraelský národ, i Jeruzalémský chrám měl velmi pohnutou minulost. 
Dodnes je místem, ke kterému se Židé upírají a nedají na něj dopustit. 

IV. Význam chrámu
Chrámy ve starověku ale neměly jenom význam náboženský. Kromě vysluhování 
bohoslužebných úkonů zasahovaly chrámy také do vzdělávacích, sociálních, kultur-
ních a dokonce politických oblastí. Vždy jakoby se snažily onu Božskou přítomnost 
vynášet také ven do svého okolí. Díky zapáleným kněžím se například začaly předá-
vané ústní informace zapisovat a vzniká první literatura. Díky mytickým spekulacím 
se vyvíjela první metafyzika a později rozkladem mýtů i první filosofie. Z chrámů jasně 
zaznívalo rozhodování o čistém a nečistém, tedy o tom, co je dobré a zlé, a byly tak 
položeny první základy práva a etiky. Chrámy byly také vždy útočištěm pro zraněné 
a nemocné, kterým kněží poskytovali pomoc a ošetření. Některé léčebné praktiky se 
tak staly dokonce počátkem medicíny. Kněží také zkoumali pohyby v přírodě, která 
zrcadlí božský řád, což je vedlo např. k přemýšlení o pohybu nebeských těles. A byl 
tak položen základ astrologie a astronomie. S tím souviselo také stanovování svátků 
a slavností, tvorba kalendáře a vůbec měření času. V chrámech vznikaly také první 
kroniky, tedy počátek dějepisectví. Z náboženských ritů, zejména zpěvů a tance, 
vzniká hudební a dramatické umění, které ovlivňuje soudobou uměleckou tvorbu. 
Důležitou součástí byly při chrámech také různé školy. Lze tedy říci, že i pedagogika 
a školství zde má svůj nezastupitelný původ. Všechny tyto aspekty se v průběhu 
dějin stávají nedílnou součástí pozdějších synagog a také kostelů. Souhrnně lze 
říci, že chrámy a kněží hráli vždy klíčovou úlohu při vzniku celé kultury a významně 
ovlivnili její rozvoj.

V. Ježíš a chrám
Také pro Ježíše byl chrám velice důležitým místem. Vzpomeňme jen na příhodu 
z jeho raného života zaznamenanou například u Lukáše v 2 kapitole. Ve svých dva-
nácti letech se spolu s rodiči vypravil o velikonočních svátcích do chrámu v Jeruzalé-
mě. Na zpáteční cestě se rodičům ztratil z dohledu a ti jej nalezli až po třech dnech 
v chrámě, kde seděl mezi učiteli, naslouchal jim a dával různé otázky. Všimněte si, 
že o něj i jako o malé dítě bylo v chrámu velmi dobře postaráno. Ani po třech dnech 
nehladověl, nežíznil ani nijak nestrádal.  Naopak ještě navíc byl velmi ochotně vyslý-
chán a vyučován. Význam chrámu se v Ježíšově životě nevytratil ani v pozdějších 
letech. Matouš 21, 23: Když Ježíš přišel do chrámu a učil, přistoupili k němu velek-
něží a starší lidu a řekli: „Jakou mocí to činíš?“ Matouš 26, 55: V té hodině řekl Ježíš 
zástupům: „Vyšli jste na mne jako na povstalce s meči a holemi, abyste mě zajali. 
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Denně jsem sedával v chrámě a učil, a nezmocnili jste se mne. Dokonce platil chá-
movou daň, jak je zapsáno u Matouše 17,24-27. Ani známé vyčištění chrámů (Marek 
11 kapitola) neznamenalo odsouzení kultu, ale plynulo z přesvědčení o posvátnosti 
chrámu. Pro Ježíše byl chrám už od dětství místem, které měl moc rád a rád přebý-
val v něm, odpočíval, modlil se, učil a nazýval jej domem svého Otce. 

VI. Můj chrám na Londýnské
I přes významnou kultickou tradici chrámu si ale Židé zejména v babylonském exilu 
uvědomovali, že Bůh může být všude. Že kromě chrámu je možné ho slavit a chválit 
kdekoliv. Proto smysl a význam chrámu přenášeli také do rodin a synagóg. 
Křesťané však význam chrámů posunuli díky Pavlovi a Petrovi ještě o něco dále. 
Apoštol Pavel v listě Korinťanům píše: „Podle milosti Boží, která mi byla dána, jako 
rozumný stavitel jsem položil základ a druhý na něm staví. Každý ať dává pozor, jak 
na něm staví. Nikdo totiž nemůže položit jiný základ než ten, který už je položen, a to 
je Ježíš Kristus… Kdo ničí chrám Boží, toho zničí Bůh; neboť Boží chrám je svatý, 
a  ten chrám jste vy“ (1Kor 3,10-11.17). V 1 Petrově 2. kap hovoří Petr takto: „I vy 
buďte živými kameny, z nichž se staví duchovní dům, abyste byli svatým kněžstvem 
a přinášeli duchovní oběti, milé Bohu pro Ježíše Krista.“
Jsem moc rád, že náš sbor se již třetím rokem v novém chrámu snaží onu starověkou 
tradicí chrámů stejně jako Ježíš zachovávat a zároveň jí posouvat i Petrovsko-Pavlov-
ským směrem. Díky aktivní evangelizační práci můžeme hrdě říci, že nezůstáváme 
jenom prázdnými stěnami s pouhou sobotní bohoslužbou, kde docházíme uspokojit 
především své potřeby, ale že se snažíme působit i na své okolí v dalších oblastech 
vzdělávání, kultury i pomoci. Tedy stejně tak, jak tomu vždy v chrámech bylo. To však 
může fungovat jenom na základě toho, že Kristus je v nás a bude v nás, protože pak 
taková činnost bude zcela přirozená.  Jedině tak v nás totiž mohou ožívat kameny, na 
nichž bude postaven jeho dům, kde lidé i dnes ucítí jeho blízkost. 
Proto bych chtěl moc poděkovat všem, kteří mě ani v minulém volebním období 
nenechali v pozici vedoucího evangelizace našeho sboru ve štychu, ale naopak za 
mnou stáli a pomáhali mi s realizací snu rozzářit Londýnskou pro své okolí. 
Věřím, že nám Pán Bůh dá sílu v této linii pokračovat a náš chrám bude pro své okolí 
dále přínosem a oázou, kde lidé mohou spočinout a načerpat nejen sílu, vzdělání, 
poznání, ale také Boží blízkost. Amen 

Manželská setkání
14. - 21. 7. 2013, RS Atlas v obci Čenkovice (Orlické hory)

Nabídka letního týdne pro manželské páry. Organizuje ČS CASD - Ejemovi, Tomáš-
kovi. Prodloužen termín pro přihlašování; jsou volná místa.
Více informací a přihlášky:
http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelska-setkani/ms-2013/
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V sobotu 27. dubna od 14 hodin v malém sále smíchovského sboru v Praze na 
Malvazinkách. Smyslem setkání je především vzájemné sdílení se v tom, jak dnes 
vnímáme sobotní školu, co se nám na sborech (ne)daří, jaké jsou naše potřeby atd.  
Jiří Tomášek, tajemník a vedoucí SŠ v Českém sdružení

V sobotu 11. května navštíví sbor v Praze Malvazinkách třicetipětičlenný pěvecký 
sbor z Southwestern Adventist University, Texas, USA a uskuteční od 17.00 h kon-
cert duchovních sborových písní pod vedením sbormistra Jonathana Walla. Koncert 
nám byl nabídnut rodinou Evy a Jiřího Moskalových. 
Jonathan Wall, conductor
The University Singers je mezinárodní putovní pěvecký sbor z Jihozápadní adventistické 
univerzity v Keene v Texasu. Zpěváci vystupují s pěveckými čísly, jejichž původ a historie 
sahá až do raného středověku. Členové sboru čerpají inspiraci z celého světa a běžně vystu-
pují hned v několika světových jazycích. Repertoárem pěveckého sboru se prolíná tvorba 
rozličných umělců, počínaje nedotknutelnou klasikou jako je tvorba Mozarta, Faureho, Bacha, 
Chesnokova, Lottiho, Victoria a dalších, doplněnou o moderní skladatele jako Eric Whitacre 
and Moses Hogan. Vzniká tak pestrobarevná paleta duchovní, populární i klasické tvorby. 

Southwestern Adventist University presents 
The University Singers 

The University Singers je mezinárodní putovní pěvecký sbor z Jihozápadní adventistické univerzity v 
Keene v Texasu. Zpěváci vystupují s pěveckými čísly, jejichž původ a historie sahá až do raného 
středověku. Členové sboru čerpají inspiraci z celého světa a běžně vystupují hned v několika 
světových jazycích. Repertoárem pěveckého sboru se prolíná tvorba rozličných umělců, počínaje 
nedotknutelnou klasikou jako je tvorba Mozarta, Faureho, Bacha, Chesnokova, Lottiho, Victoria a 
dalších, doplněnou o moderní skladatele jako Eric Whitacre and Moses Hogan. Vzniká tak 
pestrobarevná paleta duchovní, populární i klasické tvorby. The University Singers pod taktovkou 
amerického dirigenta jménem Jonathan Wall se proslavili svým bohatým programem, nádhernými 
harmoniemi i rozmanitými a tvůrčími interpretacemi.  
The Singers jsou oddaní svému pověření dle biblického textu v Matouši 28:18-20.    Ježíš přistoupil a 
řekl jim: „Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi.   Jděte ke všem národům a získávejte mi 
učedníky, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého a učte je, aby zachovávali všecko, co jsem 
vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do skonání tohoto věku. “ 
Jonathan Wall má za manželku Marcelu Wall, dceru Jiřího a Evy Moskalových. Jonathan a Marcela 
mají dvě dcery – Zasha a Luccia. 

The University Singers pod taktovkou 
amerického dirigenta jménem Jonathan 
Wall se proslavili svým bohatým progra-
mem, nádhernými harmoniemi i rozmani-
tými a tvůrčími interpretacemi. 
The Singers jsou oddaní svému pověření 
dle biblického textu v Matouši 28:18-20. 
Ježíš přistoupil a řekl jim: „Je mi dána 
veškerá moc na nebi i na zemi.Jděte ke 
všem národům a získávejte mi učedníky, 
křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha 
svatého a učte je, aby zachovávali všec-
ko, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem 
s  vámi po všecky dny až do skonání 
tohoto věku. “
Jonathan Wall má za manželku Marcelu 
Wall, dceru Jiřího a Evy Moskalových. 
Jonathan a  Marcela mají dvě dcery 
– Zasha a Luccia.

Koncert The University Singers

Setkání učitelů sobotní školy
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Praha 10. dubna 2013 
 
 
Vážení učitelé a učitelky DSŠ v Českém sdružení, 
 
dovolte mi, abych Vás pozval na společné setkání, kde se znovu chceme povzbudit, 
inspirovat a nasměrovat, jak  lépe pracovat v sobotních školkách k radosti dětí, ale i naší. 
 
 
KDY: 11. 5. 2013 (příjezd možný 10. 5. po 19. hodině) 
 
KDE: Tortuga v Nymburku (Kolínská 282) 

 www.tortuganymburk.cz  
 
ČAS: 9:00–17:00 hodin 
 

TÉMA: KOMUNIKACE S DĚTMI 

 
Páteční večer: 
Od 20 hodin večer sdílení, zkušeností, modlitby 
 
Sobota - dopoledne (9:00) 

 komunikační hra – NEUMÍM SE DOMLUVIT S DĚTMI (M. Medková) 
 reflexe 
 kázání (D. Čančík) 

 
Oběd zajištěn v místní pizzerii. 

 nabídka knih ADVENT-ORION 
 
 
Sobota - odpoledne (14:00)  

 burza nápadů (co bych mohl/a nabídnout jiným sborům) 
 komunikační metody (M. Medková) 
 umím položit správnou otázku? (H. Loderová) 
 celounijní setkání – návštěva GK, EUD 

 
 
Přihlášky posílejte do 29. dubna na: ingrid@pathfinder.cz. 
(jméno, sbor, třída, zda přijedu již v pátek) 
 
     Kdo přijede na noc – spací pytel ! 

Na setkání s vámi se těší 
David Čančík 

vedoucí oddělení DSŠ v ČS 

Setkání učitelů sobotní školky
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13.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak zvládat starosti? (Matouš 6, 19-34) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.5. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

PŘIBĚHY Z BARMY 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Luďka a Lenky Novákových. 

 
20.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Soudit nebo posuzovat? (Matouš 7, 1-6) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
23.5. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

BLÁZNIVÁ, ZATRACENÁ LÁSKA (USA, 2011) 
Komedie / Drama / Romantický, 113 min. 

 
24.5. 

   
Pá 

 
17:30 

 
speciál 

NOC KOSTELŮ 
Komentované prohlídky, doprovodný program. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:00 

 

autorské 
čtení 

TRANSPORT aneb nebe není němé 
Autorské čtení Martina Voráče a Drahomíry Drozdové. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Lze Bohem manipulovat? (Matouš 7, 7-12) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
30.5. 

 
Čt 

 
19:00 studentská 

bohoslužba 
PRAVDA, PRAVDA 
Bohoslužba v režii pražských studentů.  
Hlavní host kazatel Roman Hampacher / kostel 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte vždy do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou 
adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Žid 10,25:

25 Nezanedbávejme své společné shromažďování, jak 
mají někteří ve zvyku, nýbrž povzbuzujme se, a to tím 

více, čím více vidíte, že se ten den přibližuje.    

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Coufal Jaroslav 27. 4.
Jiránková Emanuela 29. 4.
Kraják Pavel 30. 4.
Gajdůšek Petr   1. 5.

Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do sběrného boxu u traktátu. :-) Čekáme i na vás...


